

》“迈皋桥烧烤店命案”后续

杀人凶手扒火车回来自首

命案起因并非之前疯传的感情纠纷

快报讯(通讯员 柏文轩 记者 田雪亭)被要求结账还要给小费,心情不爽的梁某一怒之下掏出水果刀将二十多年的朋友戳死(3月31日封12版以《年轻男子烧烤店内被捅死》为题进行了详细报道)。案发后,梁某随即逃往外地,12天后,承受不住压力的他一路扒火车回来投案自首。

案发现场共有两男一女,案发后传言一度认为与感情纠纷有关,目前来看则是因为梁某与朋友洪某的口角引起的。

3月29日晚上,洪某打电话喊梁某去饭店喝酒小聚。两人

是20年的朋友关系,接到洪某的电话后,梁某一口答应下来。当晚11时许,梁某带着一位女性朋友和洪某相约迈皋桥一家烧烤店吃饭,酒过三巡后,洪某仗着酒劲,要求梁某和他一起去KTV继续潇洒,但要梁某付账,并给服务员小费。在女性朋友面前被要求付款,梁某感觉很没有面子,再加上自己与洪某曾有过经济纠纷,觉得很窝火。所以,当洪某不断要求梁某必须付账时,梁某一口回绝,两人因此发生口角。此刻的梁某,酒气一个劲地上涌,心中一百个不愿

意,面对洪某的一再要求,一气之下掏出随身携带的水果刀,向洪某身上刺去。听到洪某的惨叫声,梁某也突然酒醒,夺路而逃。

案发后,洪某经抢救无效死亡,梁某则逃往外地,先后辗转安徽、浙江、福建等地。连续12天的亡命天涯,让梁某筋疲力尽,身上的钱也花了个精光。面对亲朋好友的一再规劝,梁某决定回南京投案,但因为没钱,他一路上只有通过扒火车的方式从昆山回到了南京投案自首。4月11日上午,梁某走进迈皋桥派出所

向警方投案自首。

经查,梁某多次被判刑。1991年曾因流氓罪被秦淮区法院判处有期徒刑2年,1997年因销售伪劣产品被玄武公安分局劳动教养2年,2002年又因故意伤害被白下法院判处有期徒刑4年,2006年刑满释放后,原本想安稳过完下半生,结果却再次将自己送上了不归之路。警方表示,此案系因两人之间的纠纷发生,并非此前市民疯传的系感情纠纷引起。

目前,梁某因涉嫌故意杀人被栖霞警方刑事拘留。

嗜赌父亲死活要卖房,儿子干脆贷款买下,岂料——

老父是个败家子 一天输掉10万块

亲手把20万卖房款交到父亲许家昌手中一周后,父亲似乎人间蒸发了,许孝义百感交集,这半年来家里历经巨变让他茫然不知所措。半年前,因贩毒入狱的父亲一放出来,便一脚踏进赌博的泥潭,不能自拔,直至闹着要把房子卖掉。在苦劝无果的情况下,许孝义做出一个令父亲也吃惊的决定:贷款买下房子的居住权。而这个决定,是为了能感动父亲,令其回头,然而后面发生的一切,让许孝义陷入绝望。

毒贩父亲出狱后变成赌棍

许孝义永远不能忘记去年10月的那天,那是父亲出狱的日子。这天,他盼了十几年。

十几年前,父亲因贩毒被捕入狱,留下他和母亲相依为命,但儿时慈父的印象一直留在许孝义的脑海里。“我上小学一二年级时,他几乎每天都去学校门口接送,我要买什么玩具,他都会给我买。考试考不好,他也不会打我,顶多说两句,让我下次多努力。”许孝义说,此后两年多,父亲时常出差,每次一走就是一个多月,行踪神秘。他不知道父亲在做什么,但有一点他心里很清楚,父亲很爱他。不管出差走到哪,父亲回来时都会像以往那样,先到学校门口接他再回家。

直到考上初中,亲眼看见父亲被民警戴上手铐带走,许孝义才知道父亲是毒贩,慈父的高大形象几乎顷刻间轰然倒塌。即便如此,他还是不愿相信,把父爱埋在心中。

盼了十几年,父亲终于出狱了,许孝义亲自去接。虽然父亲已是接近花甲老人,但看起来精神矍铄,脸上少有皱纹,只是双鬓多了些白发。回家看到那座老房子,许家昌感慨万千,整个人就像变了另外一个人。父亲不但好吃懒做,还三天两头往赌场里跑,出入打扮得相当时髦,一身皆是名牌,还带了一个年轻的女人回家住。此外,父亲还经常向自己要钱。

许孝义不过是一个普通的打工仔,每月1000多元的工资,有时一下子便被父亲全部讨去。后来,许孝义好不容易积攒的两万元也被父亲输了精光。身陷赌博泥潭的许家昌已经赌红了眼,甚至要卖房子筹赌资。

为感动老父,儿子买房

再这样下去,许孝义根本吃不消。他只好喊来母亲齐芳帮忙劝父亲。其实,齐芳在许家昌入狱的第三年便与其离婚。为了儿子,齐芳又回到伤心的老房子里,和许家昌见面,聊了几句后,不料许家昌竟勃然大怒,拍桌子吼道,“你早就离开了这家,还有脸回来。房子是我的,我想怎么处理就怎么处理,你给我滚出去,这没你说话的地方。”

齐芳愣是被许家昌骂出了门。许孝义不敢再做声,他更没想到第二天父亲就摊牌要卖自己唯一的房子,首先要让他离开。“他跟我说的时候,倒是很平静,虽然是商量,但他毕竟是爸爸,我怎么敢不听。”

一整夜,许孝义彻夜难眠。在街道和白下区调解委员会调解无果的情况下,许孝义和母亲商量后,做出一个大胆的决定:买房。“不管他怎么对我,他还是我的爸爸。等他老了,不能动了,还得有个住的地方吧。卖给别人,他以后住哪?还是我买过来,以后给他留个房间养老。”听儿子如此一说,许家昌也愣住了,不过还是狠下心答应,把居住权以20万的价格卖给儿子,签下卖房协议。

许孝义向银行贷了十几万,又借来几万。今年3月底,一次性将房款交给了父亲。可一周后,父亲便离开了家,不知去向。许孝义再也没跟他联系上,向赌场打听其下落时才知道,父亲拿到房款的第二天,一下子输掉了10万元……(文中人物系化名)

通讯员 白司 快报记者 李彦



人在大树下 不得不低头

南京中山路上一棵梧桐树枝杈太低,给非机动车道上的骑车人带来了小麻烦。路过这棵树旁的人们不管是会碰到头都会下意识地低下头。

快报记者 顾炜 摄

先谈恋爱再借钱,借了钱就“失踪”——

这个感情骗子,骗了好多女人

李丽(面朝法官激动地指着被告席):他就是个感情骗子!

法官(敲响法槌):……现在开庭,由原告宣读诉讼请求和理由。

李丽:王强就喜欢谈女朋友然后借钱!

法官:你还是先念诉状吧。

李丽:好吧。(开始念诉状)

法官:被告王强经法庭传唤,无正当理由不出庭。下面由原告出示证据。

李丽:(抖了抖手中的一叠纸)全是借条,12张!他哪是借钱啊,纯粹是骗呀!

法官:你等等你等等,你把借条一个一个出示。

李丽:“今借老婆李丽投资款7000元整”,这是他2008年打的第一张。你看看多肉麻,直接在上面说

我是老婆,那个时候才认识一个月!

法官:这张借条是在什么情况下打的?

李丽:王强跟我说,他正在投资一个项目,要跟人家老板吃饭,临时从我那边拿钱请客,我就给了他钱,没想到他还说一定要打借条,以后肯定加倍还我。这个禽兽!

法官:就是说借条是客观真实的,对吧?

李丽:什么客观真实?他是骗我的!

法官:我是说借条本身。

李丽:……我不是他老婆,只是他女朋友。

法官:其他证据呢?

李丽:其他11张借条都差不多。他还借了其他女人的钱。(拿出一叠照片)你看这些照片,都

是他跟其他女人的合影,我后来才知道,他就是专门干这种事的,在我以前还骗了不少女人。

法官(远远看了看照片):这与本案无关,如果你认为他涉嫌诈骗,可以去公安局报案。

李丽:早就报案了!警察说王强打了借条,不是诈骗,就是借钱。太坏了!

(李丽出示完借条后庭审结束,王强的人间蒸发,让官司成了走过场。)

点评

都说恋爱中的人是傻瓜,看来不假,王强的做法并不新鲜,却屡试不爽。回过头来看,李丽觉得王强的骗术很拙劣,可当时她怎么就没发觉呢?

案情

李丽(化名)手持12张借条起诉王强,要求他归还总共8.6万元借款。法院立案后一直没找到王强,不得不张贴公告,三个月后王强还没有出现,李丽只好到法庭上去唱“独角戏”。

庭审

4月8日上午9点,白下区法院。李丽两手交叉坐在原告席上,偶尔看看空荡荡的被告席,一脸无奈。空旷的法庭里只有她和法官、书记员。

为什么要跟着老丈人去偷?女婿说:

在我们老家,不听长辈的话是不孝

快报讯(记者 顾元森 实习生 范胤)女婿孝敬岳父母本是分内之事,但来自安徽宿州的陆某为了不拂岳父的想法,竟然答应与岳父一起偷东西,结果双双被抓。前晚9点多,翁婿两人面对民警,连称后悔,这一幕让不少旁观者啧啧稀奇:“这样的老丈人和女婿,真是少见!”

29岁的陆某和近60岁的岳父程某都在万寿村一家工地打工,平时收入微薄,陆某为人比较老实。前天晚上,程某与女婿一起喝酒吃饭,程某突然告诉女婿,他注意到万寿村一处建设工

地旮旯堆着一些废铁,好几天没人看管了,程某提议不如趁晚上没人的时候,将这些废铁偷走卖掉,“卖掉后,起码可以买几包香烟抽一抽”。一开始陆某没有搭话,但禁不住岳父多说了两句,便答应帮岳父把那些废铁运走。

当晚8点多,两人来到这家工地,两人用大袋子分装钢板和螺丝,就在两人费力地准备运走这些废铁时,工地保安正好巡逻到这里,保安立即大喊“抓小偷”,喊声引来了两三名工人。翁婿俩吓得丢下手中的废铁,撒腿就跑,陆某很快便跑远了,保安

见过不少,可从来没见过这样的!女婿跟着老丈人偷东西,真新鲜!”很快民警赶到现场,将翁婿两人带往派出所,并把两人偷的100多斤废铁也带走了。

在派出所,程某一个劲地埋怨自己,希望民警不要追究女婿的责任。陆某承认岳父说的是事实,他后悔不已:“他是长辈,在我们老家,不听长辈的话那就是不孝,我也知道这么做不好。现在我真是后悔呀!”民警调查了事情经过后,对翁婿俩进行了批评教育,目前警方正在进一步处理此事。(奖报料人 60元)